
„Pletykák ellen nem lehet védekezni. Pletykák ellen nem lehet harcolni. 
Pletykák ellen nincs orvosság, csak az idı. És a teljesítmény.” 
 

Liszkay Gábor a Hír TV-ben, egy sikertelen belsı 
puccs után, 2004. október 29.  
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Tárgy: sorozatos durva hibák és helyrehozataluk  
 
 
Kedves Gábor! 
 

Felháborítónak tartom, és különben már rendkívül unom, hogy az ún. nemzeti sajtó 
még mindig nem hagyott fel azzal, hogy céltáblának használjon. Akárki is ügyel arra, 
hogy ez a kampány ne szakadjon meg, ez a szerep akkor sem lenne erkölcsös, ha hiteles 
tájékoztatást jelentene. Koalíciós szövetségesek voltunk, Orbán Viktorból szerintem soha 
nem lett volna miniszterelnök, a Fideszbıl kormányzó párt, és nem lenne e pártnak hozzá 
„közeli” médiája. És médiamágnásai. De mégis a lejáratásomban központi szerepet 
játszotok. Folyamatosan jelentek meg a „nemzeti médiában” is lejárató és megalázó 
anyagok, gyalázkodó, győlöletkeltı írások és riportok.  

Ez az attitőd jogsértı, alkotmánysértı és nem mellesleg – a tapasztalatok szerint is – 
nem bölcs dolog. Olyan, mint a bumeráng. Mert minél inkább lejárattok, annál inkább 
visszaüt ez rátok, ahogy ez az elızı választások eredményeibıl, az emberek 
megriadásából és félelmébıl, a kisgazda szimpatizánsok megalázásából következett. 
Önvizsgálatot kellett volna tartani, önkritikát gyakorolni, majd az embereket felejteni 
hagyni.  

Ami miatt írok, az a jogsértések és alkotmánysértések sorozata, amit most 
nyomatékosan szóvá kell tennem. Ha nem ismeritek az alkotmányt és az abban foglalt 
jogokat és azok jelentıségét, az is szomorú. Ez is elképzelhetı, hiszen ahogy a tényeket 
sokan közületek vélhetıen nem ismerik, úgy a jogot sem. És a kettı összefügg, hiszen 
tudatosan és/vagy ismerethiányból folyamatosan megsértitek emberi jogaimat. Azzal a 
feltételezhetı céllal – mi másra is lehet gondolni? – hogy nyomást gyakoroljatok az 
Orbán-rajongókra, a szélesebb közvéleményre és a bíróságra. Mert e sajtóbeli 
magatartásnak is „köszönhetıen”, még mindig folyik az eljárás ellenem, már nyolcadik 
éve. És eközben el kell viselnem azt a gyalázkodást, ami részetekrıl is ér.  

Most csak utalok az ártatlanság vélelmének alkotmányos elvére, ami a tisztességes 
eljárás és a védekezés lehetıségének egyik legfıbb alapja. Ti viszont kezdettıl fogva 
prejudikáltok. Sajnos még most is. Nem feltételezés, hogy az ellenséges sajtó említett 
szerepe nemcsak az emberi jogokat, az emberi méltóságát és az emberi becsületet sérti, 
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hanem ártatlan ember elítélését is eredményezheti. Ahogy erre az Egyesült Államok 
Legfelsı Bírósága egyik határozatában rámutatott. Errıl bıvebben honlapomon 
olvashatsz http://www.szabadibela.hu/ (Lejáratás, prejudikáció. És az ítélet: 
Magyarországon és másutt http://www.szabadibela.hu/pdf/prejudikacio.pdf)  

Hol a Magyar Nemzetben, hol a Hír TV-ben, hol a Reakcióban vagy a Heti Válaszban 
kerül sor „szóbahozásomra”. Ez azért is ízléstelen, mert Orbán Viktor volt miniszterelnök 
gondosan kitér az elıl, hogy tanúként jelenjen meg tárgyalásomon. Hiába kértem fel erre 
hozzá intézett nyílt leveleimben is. (Ld. honlap.) Azt is megírtam neki, hogy ne a sajtó 
útján adjon válaszokat, ráadásul „ilyeneket”. Különben is, az, aki olyan tényt hallgat el, 
amitıl valakinek a felmentése függhet, bőncselekményt követ el. Volt miniszterelnök úr 
sok ilyen tényt tud… 

 
 

 
Liszkay Gábor, a Hír TV elnöke, a Magyar Nemzet fıszerkesztıje 

 
A mostani, 2008. október 24-i eset elıtt a Kontraszt egyik adását kellett kifogásolnom. 

Levelet küldtem Nagy Katalinnak, a mősorvezetınek és kértem ennek korrekcióját. 
Válaszra sem méltatott. Ebben az adásban a pekingi olimpiai szereplés okairól lett volna 
szó, de a meghívott „univerzális szakember” (pszichológus, fizikus, környezetvédı stb.) a 
leszereplés okaként Torgyán Józsefet és engem jelölt meg: hogyan kerülhetett a Fradi 
élére Torgyán József és Szabadi Béla? Olyan kérdést tett fel, amit nem a társainak kellene 
feltennie, hanem a volt miniszterelnöknek. Ezt meg is írtam Orbán Viktor volt 
miniszterelnök úrnak. A pekingi olimpiához eddig azt hittem nem lehet kapcsolatom, 
ahogy Neked is nyilván ez a véleményed.  

Mondd Gábor, ki kevert bele ebbe is engem, ki használta fel a gyalázásomra még e 
téma kapcsán is?  
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Most pedig, a Civil kaszinó címő mősorba és annak egyik témájába kevertek bele. És 
hogyan! Hosszan nevetgéltek az FKNP programján és annak állítólagos színvonalán, 
majd következett egy mondat, amibıl semmi nem igaz. Egy magára adó lap (a Magyar 
Nemzet nyilván ad magára) és egy magára adó hírtelevízió (a Hír TV is bizonyára ad 
magára) nyilvánvaló valótlanságokat nem állíthat! (Nem mentség, hogy a tények nem 
lennének alkalmasak a lejáratásra, tehát „alakítani” kell rajtuk!)  

És teszik ezt azzal a látható szándékkal, hogy nekem kárt okozzanak. Ezzel persze 
önmagatokat is „találékonyan” lejáratjátok. Ahogy egyesek a következtetést levonják: 
milyen kormány lehetett az, ahova „az ilyenek”, mint én, bekerülhettek? (Igaz, talán így 
nem gondolnak – mondjuk – Deutschra és sokan másokra.) Nem mindennapi „okosság” 
az sem, ha rólam úgy nyilvánultok meg, mint dilettánsról, képzetlen, buta emberrıl.  

Ezért is kapcsolták össze e mősorban, e sajátos (civil) kaszinóban a nevemet a 
kiröhögött programpontokkal. Pedig önmagukon nevethetnének, felkészültségükön, 
megjelenésükön, azon a „higiénián”, amit árasztanak. De a mősor nevén is, hiszen a 
kaszinó lehet úri, lehet tiszti, de milyen lehet a civil? Polgári persze nyilván nem lehetett, 
mert azon még a fanatikusok is elröhögnék magukat. Kétségtelen, hogy a részvevık 
kiváló megjelenése, kellemes hangszíne, hibátlan artikulációja, gondos ápoltsága és 
egyáltalán kisugárzásuk, elfogulatlanságuk stb. alapján nehéz lenne a mősorhoz, 
színvonalához és az általuk képviselt mőfajhoz címet találni. Olyat is, ami az érdeklıdést 
felkeltené, mert annak fenntartása már igazán nehéz lenne. Kérdés az is, hogy e 
személyek egyáltalán alkalmasak-e mások szellemi képességeinek kifigurázására, az 
ellenség (!) kigúnyolására? Olyan kérdésekben, amelyekhez láthatóan különösen nem 
értenek.  

De visszatérve e mősorhoz, e „kaszinózók” a kezükben tartják azt a lapot, melynek 
alján ott vannak azok nevei, akik jegyzik ráírt a programpontokat. Megállapítható tehát, 
hogy nem szerepelek az aláírói között. Ezért csak szándékos lehet a belekeverésem. Annál 
is inkább, mert pl. a halálbüntetés bevezetésének szorgalmazása aligha képzelhetı el 
rólam. Szemléletem és felkészültségem alapján.  

Egyébként, ha valaki kicsit is tájékozott, tudja, hogy Orbán Viktor a kormánya egyik 
legfelkészültebb tagjának tartott. Egyik elismerı véleményét meghallgathatod a 
YouTube-on, az Orbán Viktor Szabadi Béláról címő videón  

http://www.youtube.com/watch?v=xpfCO9pyUJI 

Ha valaki nem ismer, nem hallott soha felszólalni, nem látott egyetlen interjúban sem, 
nem értesült egyetlen cikkemrıl sem, honlapomon elolvashatja életrajzomat, megtudhatja, 
mi mindent tettem és értem el szakmai pályafutásom alatt. Például 30 évesen már a 
közgazdaságtudomány kandidátusa voltam. És azt is, hogy ki vagyok rekesztve – már 
nyolcadik éve – a szakmából. Ti pedig „ráadásként” szakmailag is igyekeztek lejáratni. 
Honlapomról biztosan tudtok, hiszen az egyik polgári portálon gyalázkodó, köpködı 
fórum mőködött néhány napig. Itt még azon is röhögtek, hogy életem értelme valóban a 
munka volt.  

A konkrét ügyet folytatva, Huth Gergely a mősorban így jutott el a személyemig:  

„Na jó, de hát itt inkább az a lényeg, hogy valószínőleg ezek a, ez a társaság, itt 
Atyánszkytól kezdve egy csomó régi, ilyen eltőnt kisgazda, Szabadi Béla például, akit 
elítéltek ugye egy korrupciós ügyletért, benne van. İk inkább összeszedtek ugye 
mindenfélét, amit ugye a közéletben találtak, ami népszerő.” 
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Elıször is, nem vagyok eltőnt kisgazda. Végül pedig, nem szoktam ollóval és 
ragasztóval dolgozni, nem azt fogalmazom meg programként (ahogy ezt Orbán Viktor 
valamikor tette, amikor belevette azt is, hogy az 1200 cm3 alatti autók ne fizessenek 
autópályadíjat stb.), amit mások mondanak, nem montázst készítek a vágyakról, hanem 
összefüggı, összehangolt, megvalósítható cselekvési programot. Vegyed elı az Alternatív 
Gazdaságpolitikát, a rövid programot, a Kisgazdapárt 2002-es választási programját, amit 
ugyancsak én készítettem (szigorított házi ırizetben). Vagy az Agrár- és Vidékfejlesztés 
Programját, ami az FVM-nek a kormány által elfogadott programja volt. (Lásd honlap!) 

Most leginkább azt sérelmezem, és ebben helyreigazítást kérek és megkövetésemet, 
amit Huth Gergely, minden ténnyel ellentétben kifejezetten rólam mondott: „Szabadi 
Béla például, akit elítéltek ugye egy korrupciós ügyletért”. Nem ítéltek el és korrupciós 
ügylettel meg sem gyanúsítottak”. 

Mivel ez a valótlan állítás és prejudikáció komoly kárt okozott személyemnek, amit a 
sőrő ismétlések csak növeltek, kérem, közöljed, milyen módon igyekeznél ezt – a 
helyreigazításon túl – enyhíteni? Beleértve azt a kárt is, hogy nemcsak el kellett 
szenvednem ezt, hanem még el is kell járnom benne.  

Kérlek, hogy figyelj oda, hogy a jövıben ilyen jogsértés ne történhessen az általad 
felügyelt Hír TV-nél és Magyar Nemzetnél! És különösen (ugye) Huth Gergelynél, akinél 
sorozatos az ilyen jellegő megnyilvánulás.  

Bízom abban, hogy nem kell ezt az ügyet és vele együtt másokat, azokból is sok van, 
amelyek öt éven belül történtek, jogi útra terelni. Tekintsd különleges gesztusnak, hogy 
eddig nem léptem erre az útra. Sıt most is Tıled teszem függıvé. 
 
Budapest, 2008. október 27. 
 
Üdvözlettel: Dr. Szabadi Béla 
                     
 
Forrás: honlap 

           http://www.szabadibela.hu 
 


